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Tisztelt Hallgatói Önkormányzat!  

Ezúton szeretném benyújtani jelentkezésemet a Hallgatói Önkormányzat tagjai közé. 

Másodéves egyetemi hallgatóként az elmúlt időszakban volt alkalmam közelebbről is 

megismerni a campus és a kollégium életét, a hallgatói közösség dinamikáját, és egyre erősebbé 

vált bennem a vágy, hogy ne csak részese, hanem aktív alakítója is legyek a 

mindennapjainknak. 

 

Miért szeretnék csatlakozni a HÖK-höz? 

Mindig is fontosnak tartottam a közösségépítést és a hallgatók közötti összefogást. Úgy 

gondolom, hogy a HÖK az a platform, ahol valódi, pozitív változásokat lehet elérni, legyen szó 

a diáktársak érdekképviseletéről, a tanulmányi ügyek támogatásáról vagy a közösségi élet 

fellendítéséről. Szeretnék hidat képezni a hallgatók és az egyetemi vezetés között, segítve azt, 

hogy mindenki otthonosan és motiváltan érezze magát az egyetemi évek alatt. 

 

Mit tudok hozzátenni a csapat munkájához?  

Az egyetemi mindennapok, a kollégiumi lét, valamint a különféle hallgatói és csapatversenyek, 

rendezvények (például a Diáknapok) előkészületei során megtanultam, milyen fontos a 

gördülékeny csapatmunka, a jó kommunikáció és a problémamegoldó készség. Kreatív, 

gyakorlatias szemléletű és jól szervező alkatnak tartom magam, aki nem ijed meg a 

felelősségtől és a kihívásoktól. Szívesen vállalnék aktív szerepet mind a kulturális és közösségi 

programok szervezésében, mind a hallgatókat érintő adminisztratív vagy érdekképviseleti 

feladatokban. Célom, hogy a HÖK tagjaként egy még összetartóbb, támogatóbb és 

élménydúsabb egyetemi közeget építsünk közösen. Bízom benne, hogy a motivációm, az 

elkötelezettségem és a tenni akarásom révén hasznos és megbízható tagjává válhatok a 

szervezetnek. 

 

Tisztelettel, 

Baumann Noémi 

Kelt: Keszthely, 2026. június 9.  



  

 

BALOGH 

ESZTER 

Jelentkezés a Hallgatói Önkormányzatba 

 

@: 

eszterbalogh76@gmail

.com 

T.: +36202139308   

MOTIVÁCIÓS LEVÉL 

Tisztelt Hallgatói Önkormányzat! 

Balogh Eszter vagyok, és ezúton szeretném benyújtani jelentkezésemet 

a Keszthelyi Georgikon Campus Hallgatói Önkormányzatához. Fontos 

számomra az egyetemi közösség, a hallgatótársaim támogatása, 

valamint az, hogy aktívan részt vehessek a közös programok és 

kezdeményezések megvalósításában. 

Azért szeretnék a Hallgatói Önkormányzat tagja lenni, mert szívesen 

dolgoznék olyan feladatokon, amelyek a hallgatók érdekeit képviselik, 

problémáik megoldását segítik, és hozzájárulnak egy összetartóbb, 

nyitottabb egyetemi közösség kialakításához. Úgy gondolom, hogy a 

HÖK olyan hely, ahol felelősségteljes munkával valódi értéket lehet 

teremteni. 

Különösen motivál a rendezvények szervezése, a közösségi élet 

színesítése, valamint az, hogy a hallgatók véleménye és igényei 

megfelelő figyelmet kapjanak. Egy ilyen közegben nemcsak másoknak 

segíthetek, hanem saját kommunikációs, szervezési és 

problémamegoldó képességeimet is fejleszthetem. 

Megbízható, együttműködő és nyitott személyiségnek tartom magam. 

Szívesen dolgozom csapatban, könnyen megtalálom a közös hangot 

másokkal, és a rám bízott feladatokat igyekszem pontosan, 

lelkiismeretesen elvégezni. 

 

MIÉRT JELENTKEZEM? 

● hallgatótársaim segítése 

● érdekképviseleti munka 

● közösségi programok szervezése 

● aktívabb egyetemi élet 

● személyes fejlődés 

ERŐSSÉGEIM 

KOMMUNIKÁCIÓ 

    

 

CSAPATMUNKA 

    

 

SZERVEZÉS 

    

 

MEGBÍZHATÓSÁG 

    



Bízom benne, hogy lehetőséget kapok arra, hogy aktívan hozzájáruljak 

a Keszthelyi Georgikon Campus hallgatói közösségének életéhez, és 

munkámmal támogathassam a Hallgatói Önkormányzat céljait. 

 

Keszthely, 2026. június 3. 

Tisztelettel, 

Balogh Eszter 

 

 

RÖVID ÜZENET 

„Szeretnék aktív, 

segítőkész és megbízható 

tagja lenni a hallgatói 

közösségnek.” 
 

 



Lipics Boglárka Hanna 

Kertészmérnök Bsc 

Tisztelt Választási Bizottság!Tisztelt Hallgatói Önkormányzat! 

Motivációs levelemben arra szeretnék hangúlyt fektetni, hogy miért vagyok alkalmas a 

Georgikon Campus Hallgatói Önkormányzat kommunikációs referensi pozíciójára. 

Meggyőződésem, hogy a hatékony kommunikáció alapvető szerepet játszik egy jól működő 

hallgatói közösség életében. A kommunikációs referens feladata nem csupán az információk 

továbbítása, hanem a hallgatók és a HÖK közötti kapcsolat erősítése, a közösségi élet 

támogatása és egy átlátható, elérhető hallgatói érdekképviselet kialakítása. Ezzel a szemlélettel 

szeretnék hozzájárulni a Hallgatói Önkormányzat munkájához. Erősségeim közé tartozik a jó 

íráskészség, a kreativitás, a precizitás és a felelősségteljes munkavégzés. Szívesen foglalkozom 

közösségi médiafelületek kezelésével, tartalomkészítéssel, rendezvények kommunikációjával 

és a hallgatók tájékoztatásával. Fontosnak tartom, hogy a hallgatók gyorsan, érthetően és hiteles 

forrásból jussanak hozzá minden számukra releváns információhoz. Kommunikációs 

referensként célom lenne a HÖK online jelenlétének további fejlesztése, a hallgatók aktívabb 

bevonása, valamint olyan tartalmak készítése, amelyek nemcsak informálnak, hanem 

közösséget is építenek. Kiemelt figyelmet fordítanék arra, hogy a hallgatók véleménye és 

visszajelzései eljussanak a döntéshozókhoz, ezzel is erősítve a párbeszédet és az 

együttműködést. Hiszem, hogy lelkesedésemmel, kommunikációs készségeimmel és 

elkötelezettségemmel eredményesen tudnám ellátni a kommunikációs referensi feladatokat. 

Megtiszteltetés lenne számomra, ha lehetőséget kapnék arra, hogy a Hallgatói Önkormányzat 

tagjaként szolgáljam hallgatótársaim érdekeit és hozzájáruljak közösségünk fejlődéséhez. 

Köszönöm, hogy elolvasták a motivációs levelemet, és remélem felkeltettem az 

érdelkődésüket! 

 

Keszthely 2026. 06. 04. 

 



  
  

Feladó: 

Kocsis Eszter 

+ 36 706200672 

kocsis.esz66@gmail.com 

Dátum: 2026.06.0. 

Pozíció megnevezése: MATE Georgikon Campus Hallgatói képviselő pozicíó 

Ezúton szeretnék jelentkezni az Önök által meghirdetett Magyar Agrár és Élettudományi 

Egyetem Georgikon Campus Hallgatói képviselői pozíciójára. 

Nagycsaládban nőttem fel, egy húg, két nővér és egy báty között. Tesóimmal mindig is jó 

kapcsolatot ápoltam ezért mikor elköltöztek idősebb testvéreim nagyon rossz volt, hogy nem 

tudtunk annyi időt együtt tölteni amennyit korábban. Éppen ezért elkezdtünk programokat 

szervezni és bizony sokszor előfordult, hogy én vettem a kezembe a különböző találkák 

megszervezését. Mikor elkezdtem ezek megtervezését jöttem rá, hogy valójában mennyire is 

élvezem a programszervezés, szervezkedés folyamatait a különböző helyek felkutatását. 

Mikor az egyetemre kerültem először meg sem fordult a fejemben, hogy én HÖK-ös akarok 

lenni, de mikor felkínálkozott a lehetőség, nem haboztam, hogy kipróbáljam magam ezen a 

területen, és milyen jól is tettem. Ugyanis kiderült, hogy ez a lehetőség pont nekem lett 

kitalálva. Hiszen a HÖK-ös feladata gyakorlatilag mindaz 

amit én mindig is szerettem csinálni, a szervezés, lebonyolítás, programok kitalálása, probléma 

megoldás stb... 
Tudom, hogy ha a HÖK tagja lennék sokat tennék a csapathoz. Azt gondolom, 

hogy a korábbi években szerzett tapasztalataim, (KATT 

szervezésében való részvétel/HÖK-ben való munkám, hiszen lassan 4 éves tapasztalat van 

mögöttem) játékos képességem, 



  

 

szervezkedési tapasztalataim, nyitottságom, kitartásom, segítőkészségem, kreatívitásom 

sokat emelne a csapat színvonalán. 



Tisztelt Választási Bizottság! / Kedves Hallgatók!

Herzsenák  Fruzsina  vagyok,  a  MATE  Georgikon  kampuszának  mezőgazdasági  mérnöki

szakos hallgatója.  Ezúton szeretném hivatalosan is benyújtani pályázatomat a HÖK küldötti

pozícióra. Számomra az egyetemi évek nemcsak a szakmai tudás elsajátításáról szólnak, hanem

arról a közösségről is, amely végigkísér minket ezen az úton. Éppen ezért döntöttem úgy, hogy

nemcsak résztvevője, hanem aktív alakítója is szeretnék lenni a hallgatói életnek.

Bár  az  egyetemi  közegben  még  új  vagyok,  és  egyetemi  szintű  programokat  eddig  nem

szerveztem, a középiskolás éveim alatt bőséges tapasztalatot szereztem a közösségépítés és a

rendezvényszervezés terén. Egykori DÖK elnökként és Európai Uniós Junior Nagykövetként

számos iskolai esemény – köztük nyílt napok és tematikus programok – megszervezéséért és

zökkenőmentes lebonyolításáért feleltem. Ezek a feladatok megtanítottak arra, hogyan fogjak

össze egy csapatot, hogyan teremtsek hatékony kapcsolatot a diákok és a tanári kar között, és

ami  talán  a  legfontosabb:  hogyan  kezeljem  higgadtan  és  talpraesetten  a  szervezés  során

felmerülő  váratlan  helyzeteket.  Ezt  a  gyakorlatias,  problémamegoldó szemléletet  szeretném

most a saját egyetemi közösségünk javára fordítani.

Kifejezetten azért szeretnék a HÖK csapatához csatlakozni, mert hiszek abban, hogy egy jól

működő,  odafigyelő  érdekképviselettel  rengeteget  tehetünk  a  hallgatótársainkért  a

mindennapokban.  Célom,  hogy  segítsem  a  már  hagyománnyá  vált  rendezvényeink

színvonalának megőrzését és továbbfejlesztését, ugyanakkor nyitott vagyok új, akár szakmai,

akár kikapcsolódást nyújtó programok megálmodására is. Szeretném, ha a hallgatók éreznék: a

HÖK nemcsak egy adminisztratív szervezet, hanem egy olyan támogató közeg, ahová bátran

fordulhatnak kérdéseikkel vagy ötleteikkel.

Bízom benne, hogy a korábbi szervezői tapasztalataim, a nyelvismeretem és a közösség iránti

elhivatottságom  alapján  bizalmat  szavaztok  nekem,  és  hamarosan  együtt  dolgozhatunk  a

hallgatói élet felpezsdítéséért.

Keszthely, 2026. június 5.

Üdvözlettel,

HerzsenákJuzsina



Görög Adrienn 

Osztatlan Agrármérnök 

Tisztelt Hölgyem/ Uram ! 

Ezúton szeretném benyújtani jelentkezésemet a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem 

Georgikon Campus Hallgatói Önkormányzatának tanulmányi referensi pozíciójára. 

Elsőéves osztatlan agrármérnök szakos hallgatóként már tanulmányaim kezdetétől fontosnak 

tartottam, hogy aktívan részt vegyek az egyetemi közösség életében. Ennek jegyében 2025 

októbere óta segítem a Hallgatói Önkormányzat munkáját, amely során betekintést nyerhettem a 

hallgatói érdekképviselet működésébe és a HÖK mindennapi feladataiba. 

A tanulmányi referensi pozíció különösen közel áll hozzám, mert úgy gondolom, hogy a 

hallgatók megfelelő tájékoztatása és támogatása alapvető fontosságú az egyetemi sikeresség 

szempontjából. Szeretnék aktívan közreműködni abban, hogy hallgatótársaim időben és pontosan 

jussanak hozzá a tanulmányaikat érintő információkhoz, valamint segítséget kapjanak a felmerülő 

kérdések és problémák megoldásában. 

Az elmúlt hónapok során szerzett tapasztalataim megerősítettek abban, hogy hosszú távon is 

szeretnék szerepet vállalni a hallgatói közösség képviseletében. Munkám során igyekszem 

megbízható, segítőkész és felelősségteljes lenni, valamint nyitottan fordulni hallgatótársaim felé. 

Úgy érzem, hogy lelkesedésemmel, együttműködő hozzáállásommal és a HÖK-ben szerzett 

tapasztalataimmal eredményesen tudnám ellátni a tanulmányi referensi feladatokat. 

Bízom benne, hogy lehetőséget kapok arra, hogy a jövőben még aktívabban hozzájáruljak a 

Georgikon Campus hallgatóinak érdekképviseletéhez és a Hallgatói Önkormányzat munkájához. 

Köszönöm, hogy időt szántak jelentkezésem elolvasására. 

 

 

Keszthely 2026. 06. 03 





Motivációs levél 

Tisztelt Választó Bizottság! 

Ezúton szeretném benyújtani jelentkezésemet a Georgikon Campus Hallgatói 

Önkormányzatának küldött pozíciójára. Györe Tivadar vagyok, a Magyar Agrár- és 

Élettudományi Egyetem Mezőgazdasági Mérnök szakos hallgatója. 

Az elmúlt évek során számos tapasztalatot szereztem a közösségi vezetés és szervezés területén, 

mind középiskolai éveim alatt, mind pedig egyetemi tanulmányaim során. A 2024/25-ös tanév 

első félévében Elnöki megbízottként kezdtem meg tevékenységemet a Hallgatói 

Önkormányzatban, amely lehetőséget biztosított arra, hogy betekintést nyerjek a szervezet 

működésébe és feladataiba. Az ezt követő időszakban is aktívan részt vettem a HÖK 

munkájában, így az elmúlt két év során jelentős tapasztalatot szereztem a hallgatói 

érdekképviselet és a közösségi munka területén. 

Az elmúlt négy félév során számos olyan feladatban és programban vehettem részt, amelyek 

tovább erősítették elkötelezettségemet a hallgatói közösség iránt. Ez idő alatt nemcsak a 

Hallgatói Önkormányzat működését ismertem meg alaposabban, hanem a hallgatók igényeit és 

a közösség előtt álló kihívásokat is. 

Középiskolai éveim alatt is vezetői szerepeket töltöttem be a diákönkormányzatban, ahol 

megtanultam a hatékony kommunikáció, az együttműködés és a felelősségvállalás fontosságát. 

Ezeket a tapasztalatokat az egyetemen végzett munkám során is hasznosítani tudtam. 

Jelentkezésemmel célom, hogy mandátumos tagként folytathassam a már megkezdett munkát, 

és a megszerzett tapasztalataimat továbbra is a hallgatói közösség szolgálatába állíthassam. 

Fontosnak tartom, hogy a hallgatók érdekei megfelelő képviseletet kapjanak, valamint, hogy a 

Georgikon Campus közösségi élete tovább erősödjön. 

Bízom benne, hogy a jövőben is lehetőséget kapok arra, hogy aktívan hozzájáruljak a 

Georgikon HÖK munkájához és a hallgatói közösség fejlődéséhez. 

Tisztelettel: 

Györe Tivadar 

 



 1214, Budapest, Kinizsi utca 16. 

 Budapest, 2003. 12. 12 

 +36707014027 

 

Takács takacsesztercseperke@gmail.com 

Eszter Cseperke 

 

Bemutatkozás            Célom a folyamatos fejlődés. magas intelligencia szinttel rendelkezem. 

Kommunikatív és találékony vagyok. Szeretem a lendületes csapatmunkát. 

Egyénileg is megfelelően tudok teljesíteni, az elvárásoknak megfelelően. 

Precíz és pontos vagyok. Microsoft alapismeretekkel rendelkezem. 

 

 Tapasztalat 2024. február 7. - 

Adminisztrációs asszisztens, titkárnő, munkalovas 
MÁRTON RACING TEAM 

Lovak körüli munka elvégzése. A versenylovak edzőjének adminisztratív 

titkárnője. Eseményeken való részvét, mint istállónk képviselője. 

2022. április - 2023. augusztus 

Adminisztrációs asszisztens, titkárnő, munkalovas 
SALTY AND SWEET ISTÁLLÓ Munkalovas. 

2020. január - 2024. február 

Istállóvezető 
BONNE CHANCE ISTÁLLÓ 

Adminisztratív feladatok elvégzése, lovak tréningezése.  

2019. november - 2022. január 

Munkalovas 
ÁLMODÓ ISTÁLLÓ 



Lovak lovaglása, felügyelése.  

2015. január 7. - 

Csapat vezető 
CSEPERKE & JOLA & IMOLA ISTÁLLÓ 

Kettő munkatárs munkavégzésének felügyelése, lovak tréningezése, etetése. A 

versenylovak adminisztratív adatai feljegyzése, állatorvossal, patkolókováccsal 

való konzultációl lebonyolítása.  

 

 Tanulmányok  

 
2024.szeptember- 

Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem 
Állattenyésztő mérnök hallgató 

 

2022. szeptember -2024.július 

Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem 
Ménesgazda hallgató 

2018. szeptember - 2022. június 

Jedlik Ányos Gimnázium 
Érettségi 

 

 Nyelvismeret Német - Középfok/kommunikációképes szint 

Angol - Alapfok/társalgási szint 

 

 

 

 

 

 

 

Takács Eszter Cseperke 

   hallgató                                                                     

 

 



Motivációs levél 

Georgikon Campus Hallgatói Önkormányzat elnöki pozíció 

Név: Száraz Rebeka Indira 

Szak: Kertészmérnöki alapképzés 

E-mail: szarazrebekaindira@gmail.com 

 

Tisztelt Választási Bizottság! 

Száraz Rebeka Indira vagyok, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem, Georgikon Campus 

kertészmérnök szakos hallgatója. Ezúton szeretnék jelentkezni a Hallgatói Önkormányzat 

elnöki pozíciójára! 

Az elmúlt évek során volt szerencsém tapasztalatot szerezni közösségszervezésben és 

vezetésben, már középiskola alatt sokat tevékenykedtem ilyen téren, valamint az első évemben 

a Georgikon Campuson, beléptem a Hallgatói Önkormányzatba, így már két éve a tagja vagyok. 

Ebből a két évből másfél évig alelnökként szervezkedtem, most pedig szeretném megpályázni 

az elnöki pozíciót. 

Rendkívül fontosnak tartom Campusunk hagyományait és hallgatói életét, mivel nem sok 

egyetem mondhatja el magáról, hogy ilyen sok és élménydús programjai vannak. Szívügyem 

ezeket ápolni és fejleszteni, mert szeretném, hogy a következő nemzedék is ugyanolyan 

értékeket és élményeket kapjon, mint amilyeneket annak idején mi kaptunk. Mi sem 

szemléltetné jobban ezt a dolgot, mint az, hogy alelnökként három hagyományt felélesztettem 

és újra beépítettem a köztudatba. Szeretek felelősséget vállalni, csapatban dolgozni, valamint 

új dolgokat létrehozni. Céljaim közé tartozik a közösség összekovácsolása, a hallgatói élet terén 

lévő passzív hallgatók bevonása, még családiasabb közeg létrehozása és a hagyományok 

fenntartása. Ezek mellett szeretnék segíteni azoknak a hallgatóknak, akiknek problémáik 

vannak bármilyen egyetemi témával kapcsolatban. Empatikus és közvetlen vagyok, az elmúlt 

két év alatt a Hallgatói Önkormányzatban ez még inkább fejlődött. 

Kifejezetten motivált vagyok, és úgy vélem, hogy alkalmas lennék a pozícióra, azért, hogy 

szebbé varázsoljuk hallgatóinknak az egyetemi éveiket. 

Köszönöm, hogy elolvasták levelemet, és bízom benne, hogy elnyerem bizalmukat! 
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